

ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ

Μαυρομιχάλη 14
(3^ο ΓΕΛ - 1^{ος} όροφος)
Τηλ. : 2104124810
Φαξ : 2103000423
e-mail : elmepeir@yahoo.gr
elmepeiraia@sch.gr
WWW.ELMEPEIRAIA.GR

Πειραιάς, 21/11/2023

Αρ. Πρωτ.: 160

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ
Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ

29/11 ΠΑΜΠΕΙΡΑΪΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ στις 19.00 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΑΗ

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ!

ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΑ ΣΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ!

ΝΑ ΑΥΞΗΘΕΙ Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΓΙΑ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ

Η ΕΛΜΕ Πειραιά συμμετέχει στο Παμπειραιϊκό Συλλαλητήριο για την Υγεία, που διοργανώνουν δεκάδες σωματεία-φορείς της πόλης μας την **Τετάρτη 29/11**. Ενώνει τη φωνή των εκπαιδευτικών με αυτή των υγειονομικών. Η κατάσταση είναι εκρηκτική και στα 3 νοσοκομεία του Πειραιά (Κρατικό, Τζάνειο, Μεταξά, βλέπε και προηγούμενη ανακοίνωση 153/14-11-2023-επισυνάπτεται).

Η εκρηκτική κατάσταση στην οποία βρίσκονται τα δημόσια νοσοκομεία του Κρατικού στη Νίκαια, καθώς και του Τζανείου και του Μεταξά στον Πειραιά, παράλληλα με την ανυπαρξία πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας σε όλους τους δήμους της περιοχής, κάνει επιτακτική την ανάγκη οργάνωσης του αγώνα και της πάλης για δημόσια και δωρεάν υγεία.

Τη στιγμή που η ακρίβεια αδειάζει τις τσέπες όλων των εργαζομένων, των μικρών αυτοαπασχολούμενων, των συνταξιούχων και της νεολαίας, η ίδια πολιτική χτυπάει για άλλη μία φορά και τη δημόσια υγεία.

Η υποχρηματοδότηση αφήνει χωρίς το απαραίτητο υγειονομικό και άλλο προσωπικό και χωρίς την απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή τα δημόσια νοσοκομεία. Ανοίγοντας έτσι διάπλατα τις πόρτες στην ιδιωτική επιχειρηματικότητα στις δημόσιες δομές των νοσοκομείων. Στο Κρατικό δόθηκε σε ιδιώτες ο αξονικός και μαγνητικός τομογράφος! Τμήματα του αντικαρκινικού νοσοκομείου “Μεταξά” κλείνουν ή απειλούνται με κλείσιμο λόγω της υποστελέχωσης (Μονάδα Μαστού κ.α.)!

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη κατάσταση που επικρατεί, με ευθύνη της κυβέρνησης στα νοσοκομεία του Πειραιά και συνολικά στον τομέα της Υγείας.

Αντίστοιχα προβλήματα αντιμετωπίζουμε οι εκπαιδευτικοί στα δημόσια σχολεία.

Τελειώνει ο Νοέμβρης και λείπουν ακόμα 157 εκπαιδευτικοί! Η άσχημη κτιριακή κατάσταση των σχολείων εγκυμονεί κινδύνους. Η υποχρηματοδότηση των Σχολικών Επιτροπών “σπάει κόκαλα”, στερεί από τα σχολεία αναγκαία μέσα για τη λειτουργία τους. Παράλληλα, δυναμώνει ο αυταρχισμός με απανωτές διώξεις εκπαιδευτικών και όχι μόνο, προκειμένου να επιβληθεί “σιγή νεκροταφείου”.

Δεν θα επιτρέψουμε να ρημάζουν τα νοσοκομεία μας, να υπολειπονται και να κλείνουν τμήματα και κρίσιμες δομές να παραχωρούνται σε ιδιώτες. Οργανώνουμε την πάλη και διεκδικούμε **ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ**.

Να καλυφθούν άμεσα όλα τα κενά σε εκπαιδευτικούς. Αύξηση της χρηματοδότησης των Σχολικών Επιτροπών από το Κράτος, συνολικά για Υγεία και Παιδεία. Να σταματήσουν όλες οι διώξεις εκπαιδευτικών στον Πειραιά!

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ		Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
		
ΠΑΤΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ		ΕΓΓΛΕΖΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ